

Certificato

La SQS attesta che l'organizzazione di seguito indicata dispone di un sistema di gestione conforme ai requisiti delle basi normativa menzionate.



R.P.E. S.r.l. Via S. Ambrogio, 1,2,3 22070 Carbonate (CO) Italia

Ulteriori siti riportati in appendice

Campo di applicazione

Progettazione e produzione elettrovalvolve avvolgimenti - stampaggio termoplastici (IAF Scope 14, IAF Scope 19)

Basi normative

ISO 14001:2015 ISO 45001:2018 Sistema di gestione ambientale Sistema di gestione per la salute e sicurezza sul lavoro

No. di reg. H70272 Pagina 1 di 2 Validità 19.02.2024 – 18.02.2027 Emissione 19.02.2024















Appendice

Appendice del certificato principale H70272



R.P.E. S.r.l. Via S. Ambrogio, 1,2,3 22070 Carbonate (CO) Italia

Sede centrale	Campo di applicazione	Norma / Revisione	No. di reg.	Validità
R.P.E. S.r.I. Via S. Ambrogio, 1,2,3 22070 Carbonate (CO) Italia	Progettazione e produzione elettrovalvolve - avvolgimenti - stampaggio termoplastici (IAF Scope 14, IAF Scope 19)	ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H70272	19.02.2024 18.02.2027
Siti	Campo di applicazione	Norma / Revisione	No. di reg.	Validità
R.P.E. S.r.I. Via Trieste, 66 22076 Mozzate (CO) Italia	Progettazione e produzione elettrovalvolve - avvolgimenti - stampaggio termoplastici (IAF Scope 14, IAF Scope 19)	ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H70272	19.02.2024 18.02.2027

No. di reg. H70272 Pagina 2 di 2

Validità 19.02.2024 - 18.02.2027 Emissione 19.02.2024



A.Grisard Presidente SQS





7001_4/Aprile 2022/Version 2.0





